
 

【令和４年度児童及び保護者アンケート結果】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者 項    目 全  体 

１ 
お子様は、楽しく学校に通っています
か。 

９１ 
☆９５ 

２ 
毎月の生活目標について、お子様と話
をして、意識させていますか。 

★４６ 
★４７ 

３ 
道徳の内容について、家庭でお子様と
話をしますか。 

★４４ 
★４６ 

４ 
お子様は、進んで体を動かしています
か。 

★７６ 
８２ 

５ 
お子様は、家の手伝い等を快く行い、
協力していますか 

８８ 
８８ 

６ 
お子様のことについて、困ったことが
あったら、学校に相談していますか
（しようと思いますか）。 

☆９５ 
８８ 

７ 
お子様は、登下校中、地域の方にあい
さつをしていますか。 

★７８ 
★７４ 

８ 
お子様は、ご家庭での身の回りを、自
分で整理整頓していますか。 

★５９ 
★６１ 

９ 
お子様は、ご家庭で自主勉強や宿題を
していますか。 

８５ 
８８ 

10 
お子様は、進んで読書をしています
か。 

★５５ 
★５８ 

11 
お子様は、ノートや連絡帳、テストの
字などを丁寧に書いていますか。 

★５８ 
★６４ 

12 
お子様は、学校の準備を自分からして
いますか。 

８１ 
８５ 

13 
 

個人面談、懇談会は、進んで参加され
ていますか。 

☆９８ 
☆９５ 

14 
学校配信メール、学校だより、学年だ
より、ホームページなど、学校からの
お知らせに目を通されていますか。 

☆９６ 
☆９８ 

15 
学校は、学校からの情報を分かりや
すく伝えていますか。 

☆９８ 
☆９６ 

16 
学校は、ICT機器の活用を推進して
いますか。 

☆９２ 
☆９３ 

17 
学校は、英語活動（学習）に工夫して
取り組んでいますか。 

８８ 
☆９４ 

児童 項   目 全  体 

１ 
学校では、誰とでも仲よく、笑顔で過ご
せていますか。 

☆９６
☆９４ 

２ 
学級目標や毎月の目標にむけて、がん
ばっていますか。 

☆９２ 
☆９１ 

３ 
授業中、集中して学習していますか。 ☆９３

８６ 

４ 
授業中、進んで発表していますか。 ★６０

★６６ 

５ 
授業中、先生や友達の話をしっかり聞
いていますか。 

☆９７
☆９４ 

６ 
道徳の時間の話を、家族とも話してい
ますか。 

★５５
★６０ 

７ 
体育の授業・青空タイム・なかよしタイ
ムなど、自分から進んで運動をしてい
ますか。 

８３ 
★７５ 

８ 
掃除中、おしゃべりをしないで「もくも
くそうじ」に取り組んでいますか。 

★７７ 
★７９ 

９ 
こまったことがあったら、先生たちに
相談していますか。 

８８ 
☆９０ 

10 
誰にでも、笑顔で進んで、あいさつして
いますか。 

８７ 
８７ 

11 
廊下や階段は、右側を静かに歩いてい
ますか。 

８１ 
８３ 

12 
机、ロッカー、くつ箱、身の回りを整理
整頓していますか。 

★７５ 
８１ 

13 
家では、自分から自主勉強や宿題をし
ていますか。 

８１ 
★７７ 

14 
学校や家で、進んで読書をしています
か。 

▼★６３ 
★７８ 

15 
ノートや連絡帳、テストの字をていね
いに書いていますか。 

★７２ 
★７４ 

16 
家に帰ったら、明日の用意を自分から
していますか。 

☆９０ 
８８ 

17 
学校からの手紙や連絡帳を、忘れずに
家の人に見せていますか。 

８６ 
８５ 

Ａ：よくできた  Ｂ：まあまあできた  Ｃ：あまりできなかった  Ｄ：できなかった 

「A:よくできた」と「B:まあまあできた」を「できた」と見なし、「できた」割合を百分率で示しました。（単位％）  

＊９０％以上の項目には☆、８０％未満の項目には★をつけました。 

＊令和４年度２学期の結果を上段に、１学期の結果を下段に示し、それとの比較増減を、１０％以上の増加した場合は△を、 

１０％以上の減少した場合は▼をつけました。   

        


